Codice A1409D

D.D. 17 gennaio 2024, n. 17

Reg. (CE) 852/2004 e DPR 514/1997 - GRANDA GAS di Sanino Andrea, con sede legale in Bernezzo (CN), Frazione S. Rocco, Via Valle Grana n. 67. Revoca, per cessata attività, del riconoscimento n. CE IT AAE 010 38 all'attività di commercio e deposito di additivi alimentari.



ATTO DD 17/A1409D/2024

DEL 17/01/2024

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

A1400B - SANITA'

A1409D - Prevenzione, sanità pubblica, veterinaria e sicurezza alimentare

OGGETTO: Reg. (CE) 852/2004 e DPR 514/1997 - GRANDA GAS di Sanino Andrea,

con sede legale in Bernezzo (CN), Frazione S. Rocco, Via Valle Grana n. 67. Revoca, per cessata attività, del riconoscimento n. CE IT AAE 010 38

all'attività di commercio e deposito di additivi alimentari.

Premesso che la ditta Rivoira S.p.a., C.F 06666970584, con sede legale in Milano, Via Durini n. 7 e stabilimento in Bernezzo (CN), Frazione S. Rocco, Valle Grana n. 67, è stata autorizzata, dal punto di vista igienico sanitario, al deposito e commercio degli additivi alimentari:

E290 Anidride Carbonica, con provvedimento del sindaco del comune di Bernezzo n. 2969 del 18.11.1994;

E 938 Argon, E 939 Elio, E 941 Azoto, E 942 Protossido di Azoto ed E 948 Ossigeno, con Determinazione Dirigenziale (DD) regionale n. 119 del 28.03.2000;

Vista la Determinazione Dirigenziale (DD) regionale n. 16215 del 26.08.2015, inerente il subingresso da Rivoira S.p.a., C.F 06666970584, con sede legale in Milano, Via Durini n. 7 a GRANDA GAS di Sanino Andrea, C.F. (omissis) e P. IVA 02859470045, con sede legale in Cervasca (CN), Via Divisione Cuneense n. 7, nella titolarità dell'autorizzazione/riconoscimento per l'attività di deposito e commercio all'ingrosso di additivi alimentari esercitata presso lo stabilimento di Bernezzo (CN), Frazione S. Rocco, ora Via Valle Grana n. 67.

Vista l'istanza datata 21.12.2023 Prot. 13770, inoltrata allo Sportello Unico delle Attività Produttive (SUAP) del Comune di Caraglio (CN), e pervenuta per il tramite della competente ASL CN1, con la quale il rappresentante legale della Ditta GRANDA GAS di Sanino Andrea, con sede e stabilimento in Bernezzo (CN), Frazione S. Rocco, Via Valle Grana n. 67, codice fiscale (omissis) e Partita IVA 02859470045, Numero REA 276856, notifica la cessazione definitiva, a far data dal 30.04.2023, delle attività precedentemente riconosciute di commercio e deposito di additivi alimentari presso lo stabilimento sito in Bernezzo (CN), Frazione S. Rocco, ora Via Valle Grana n. 67.

Vista la documentazione allegata all'istanza.

Tutto ciò premesso, attestata la regolarità amministrativa del presente atto, IL DIRIGENTE

Richiamati i seguenti riferimenti normativi:

- visto il D.P.R. 19.11.1997, n. 514;
- visto il Reg. (CE) 852/2004 del 29.04.2004 e s.m.i.;
- visto il Reg. (CE) 1333/2008 del 16.12.2008 e s.m.i.;
- visti gli artt. 4 e 16 del D. Lgs. 30.03.2001, n. 165;
- visto l'art. 17 della L.R. 28.07.2008, n. 23 e s.m.i.;

determina

di revocare, per cessata attività, alla Ditta GRANDA GAS di Sanino Andrea, con sede legale e stabilimento in Bernezzo (CN), Frazione S. Rocco, Via Valle Grana n. 67, codice fiscale (omissis) e Partita IVA 02859470045, Numero REA 276856, il riconoscimento

n. CE IT AAE 010 38, per l'esercizio delle attività di deposito e commercio di additivi alimentari, rilasciato con Determinazione Dirigenziale (DD) regionale n. 119 del 28.03.2000, Determinazione Dirigenziale (DD) regionale n. 16215 del 26.08.2015.

Avverso la presente determinazione è ammesso ricorso entro il termine di 60 giorni innanzi al T.A.R. per il Piemonte.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte, ai sensi dell'articolo 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. 12.10.2010, n. 22.

La presente determinazione non è soggetta a pubblicazione ai sensi del D.lgs. n. 33/2013.

IL DIRIGENTE (A1409D - Prevenzione, sanità pubblica, veterinaria e sicurezza alimentare)
Firmato digitalmente da Bartolomeo Griglio